

Хороший вечер для хороших людей

7

Ваши

ВЕЧЕРОВ

№ 41

19 октября 2016 г.

В САРАПУЛЕ



ДЕПУТАТ САРАПУЛЬСКОЙ ГОРОДСКОЙ ДУМЫ,
ПРЕДСЕДАТЕЛЬ СОВЕТА ДИРЕКТОРОВ АО «СРЗ»
АЛЕКСАНДР САВЕЛЬЕВ ПОЗДРАВИЛ
ВОСПИТАТЕЛЕЙ И ПЕДАГОГОВ С ИХ
ПРОФЕССИОНАЛЬНЫМ ПРАЗДНИКОМ

Подробности на стр. 16

СР. 19.10

ЧТ. 20.10

ПТ. 21.10

СБ. 22.10

ВС. 23.10

ПН. 24.10

ВТ. 25.10

+5



0



+3



-2



+2



-2



-1

1

НОВОСТИ САРАПУЛА

ПРЕДСТАВИТЕЛИ ИНВЕСТИЦИОННОЙ КОМПАНИИ ИЗ КИТАЯ ПОСЕТИЛИ САРАПУЛ

В Сарапуле побывали гости из города Ухань в сопровождении представителя Главы Удмуртской Республики

и заместителя Председателя Правительства УР Светланы Смирновой. Делегацию встретил глава Сарапула Александр Ессен. Представителей китайской республики в Сарапуле заинтересовало сотрудничество в развитии туристско-рекреационного кластера «Камский берег». По словам Светланы Смирновой, делегация представляет китайскую инвестиционную компанию культурной

индустрии, занимающуюся туристическими обменами, а также вложением средств в культурные и архитектурные проекты. Для гостей была организована экскурсия по городу. Они отметили гостеприимность сарапульцев, а также обратили внимание на выгодное расположение города, богатые перспективы развития туризма и пообещали еще приехать в Сарапул.

ФЕСТИВАЛЬ ТАНЦЕВАЛЬНОГО ФЛЕШМОБА СОСТОИТСЯ В САРАПУЛЕ

В рамках программы по здоровому образу жизни в Доме культуры «Заря» 22 октября состоится фестиваль танцевального флешмоба. Команды школ города будут соревноваться в своем умении не только танцевать на публике, но и вовлекать в свой танец присутствующих рядом людей. Новый проект Дома культуры предполагает быть ярким, увлекательным и, главное, полезным. Здесь неважны сложные хореографические па – здесь нужны слаженность движений, азарт и задор. «Попробуй повтори!» – так называется этот новый фестиваль. Команды сначала представляют свою танцевальную заготовку, затем будут соревноваться в импровизации. Всем пришедшим на танцевальный праздник можно будет не только поддержать свою команду, но и самим потанцевать. Фестиваль завершится дискотекой.



В России провели финальный смотр и подвели итоги народного конкурса, в ходе которого города боролись за титул самого благоустроенного. Россияне оценивали свои города по 10 параметрам: экология, чистота, ЖКХ, соседи, транспорт, условия для детей, спорт и отдых, магазины, безопасность, стоимость жизни. Четыре города из Удмуртии: Ижевск, Сарапул, Глазов и Воткинск – попали в Топ-300 самых комфортных городов России. Наиболее высокий результат показал Глазов – 44-е место, далее следует Ижевск – 66-е место, Сарапул – на 150-м, Воткинск – на 174-м месте. Первое место досталось Геленджику, второе – Грозному, третью строчку занял Салехард. Оценки Сарапула более детально: «Экология» – 37-е место, «Чистота» – 213-е, ЖКХ – 150-е, «Соседи» – 135-е, «Условия для детей» – 244-е, «Спорт и отдых» – 239-е, «Магазины» – 176-е, «Транспорт» – 186-е, «Безопасность» – 135-е, «Стоимость жизни» – 144-е место.

НОВОСТИ



«ВОЕННАЯ СВЯЗЬ – 2016» ОТКРЫВАЕТ НОВЫЕ ПЕРСПЕКТИВЫ ДЛЯ АО «САРАПУЛЬСКИЙ РАДИОЗАВОД»

С 17 по 21 октября 2016 года на территории конгрессно-выставочного центра «Патриот» в г. Кубинка руководящему составу Минобороны России и представителям других заинтересованных министерств и ведомств будут продемонстрированы новейшие достижения оборонной промышленности в области связи и систем управления. К участию в выставке приглашены ведущие специализированные компании, научно-исследовательские институты и предприятия, такие как Воентеле-

ком, «Моринформсистема-Агат», Экспериментальный завод научного приборостроения, ОАО «НПО ПМ – Развитие», НПФ «Электрон», НИИ систем связи и управления, концерн «Созвездие», НИИ «Нептун», НПП «Рубин», и другие. Среди приглашенных – АО «Сарапульский радиозавод», представивший на выставке инновационные комплексы специальной связи. Степень интереса, проявленного к продукции завода, дает полное основание предполагать, что за выставкой последуют контракты на ее поставку.





ВЕСТИ 5-ГО ОКРУГА

Александр Савельев: «УСПЕХИ УЧЕНИКОВ – ВАШ ВКЛАД В БУДУЩЕЕ ГОРОДА»

Преподавателей и воспитателей четырех школ, четырех детсадов, детского дома и социального приюта, расположенных в 5-м избирательном округе «Дачный», поздравил с их профессиональными праздниками депутат Сарапульской городской Думы Александр Савельев.



5 октября, в День учителя, Александр Владимирович побывал в школах №№ 15, 23, 8 и гимназии № 20, чтобы выразить слова благодарности педагогам за их важную миссию – сеять разумное, доброе, вечное. Каждый руководитель этих учреждений получил от депутата букет цветов, конфеты с символикой АО «Сарапульский радиозавод» и теплые поздравления. Директор общеобразовательной школы № 15 Татьяна Дементьевна стала первой, к кому отправился с поздравлениями депутат и исполнительный директор АО «СРЗ». С этим учебным заведением предприятие связывает не только территориальная расположность. Почти 60% родителей учащихся работают на Сарапульском радиозаводе, поэтому взять шефство над школой № 15 было делом чести для Александра Владимировича.

«Спасибо вам за труд и за терпение, – вручая букет цветов Татьяне Сергеевне, сказал Александр Савельев. – Вы воспитываете молодое поколение, и именно в стенах школы формируется личность человека. Благодаря вам подрастает новое поколение активных, творческих, амбициозных ребят. Их успехи – ваша заслуга и ваш вклад в будущее города Сарапула». В ответ Татьяна Дементьева поблагодарила за внимание и поддержку. Дети с удовольствием занимаются в кабинете, обставленном новой комфортабельной мебелью, подаренной Сарапульским радиозаводом. Новый класс от депутата Александра



Савельева получила в этом году и начальная образовательная школа № 8. Депутат пожелал учителям крепкого здоровья, неиссякаемой энергии, талантливых учеников, уважения и признания.

27 сентября, в День работника дошкольного образования, поздравления с профессиональным праздником и подарки от депутата получили воспитатели дошкольных учреждений, расположенных в избирательном округе «Дачный». Александр Савельев поблагодарил всех работников системы образования за труд, заботу и понимание.

12 октября во Дворце культуры радиозавода поздравили ветеранов города, людей, которые работали на сарапульских предприятиях и, выйдя на заслуженный отдых, продолжают активно участвовать в общественной деятельности, не утратив энергии созидания и ответственного отношения к делу.

На праздник, посвященный Международному дню пожилого человека, собрались и работники радиозавода – бывшие и те, кто до сих пор трудится на благо родного предприятия. Первыми для вручения подарков и заслуженных наград на сцену пригласили председателей ветеранских организаций города и самых деятельных представителей старшего поколения, горожан с активной жизненной позицией. За многолетний труд, профессиональное мастерство и значительный вклад в развитие и становление Сарапульского радиозавода благодарностями были отмечены Лариса Вячеславовна Ламанова, возглавляющая Совет ветеранов АО «СРЗ», а также Татьяна Евгеньевна Шитова, Василиса Васильевна Ширманова и Галина Ивановна Сатюкова. Еще 25 приглашенных на праздник работников радиозавода услышали в свой адрес много теплых добрых слов.



ДЕНЬ ПОЖИЛОГО ЧЕЛОВЕКА: ВСТРЕЧА ПОКОЛЕНИЙ

Выразить признательность за труд и поддержку виновникам торжества поспешили депутаты Госсовета УР Алексей Прасолов и Алексей Малюк. Народные избранники признались: ветераны для них – пример для подражания – и заверили, что с тем же мужеством и добросовестным отношением к делу они будут стараться делать все возможное для того, чтобы родной город и республика в целом процветали. К пожеланиям крепкого здоровья, долголетия и жизненной активности присоединились заместитель главы Сарапула по социальным вопросам Виктор Шестаков, а также депутаты городской Думы.

«Здравствуйте, родные мои, – начал свое приветственное слово исполнительный директор АО «СРЗ» Александр Савельев. – Я в корне не согласен с названием этого праздника. Это просто еще

один повод сказать вам спасибо. Вы по-прежнему молоды душой и сердцем. Несмотря на тяжелый труд и выпавшие вам испытания, вы остались верны своему предприятию. Постараемся сохранить добрые традиции и преумножить достижения. Мы не подведем. Уже есть результаты работы. Город хорошеет. Сарапульский радиозавод делает уверенные шаги на пути развития. Нам по плечу огромные проекты, и мы не боимся поднимать планку».

Депутаты Госсовета УР, Сарапульской городской Думы и представители администрации г. Сарапула еще раз поздравили присутствовавших в зале ветеранов с праздником добра и уважения и вручили каждому из них букет цветов. Свой яркий творческий подарок преподнесли героям праздника танцевальные и вокальные коллективы города.

